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Przesuniecia wykresow funkeji

Wykres dowolnej funkeji mozemy przesuwaé w poziomie oraz w pionie.

Wartodci o jakie przesuwamy wykres w kazdym z tych dwéch kierunkéw, najlatwic] jest zapisywa w postaci wektora przesuniecia:
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Zmieniamy wspohzedna x. Zmieniamy wspohzedna y.
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Jezeli cheemy przesunaé wykres w lewo, albo w déi, to na wspéirzednych wektora podamy liczby ujemne, np.:
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(0 1 jednostke w lewo). (012 jednostek wdot).
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Przyklad 1.

1. Wektor i =
2. Wektor § =
3. Wektor i =
4. Wektor § =
5. Wektor & =
6. Wektor § =
7. Wektor i =
8. Wektor j =

5,0] oznacza przesuniccie o 5 jednostek w prawo.

7,0] oznacza przesuniccie o 7 jednostek w lewo.

0,6] oznacza przesuniccie o 6 jednostek w gére.

0, 6] oznacza przesuniceic o 6 jednostek w dét.

9,12] oznacza przesuniceic o 9 jednostek w prawo i 12 jednostek do géry.
2, 3] oznacza przesuniccie o 2 jednostki w lewo i 3 jednostki do géry.

3, 4] oznacza przesuniccic o 3 jednostki w lewo i 4 jednostki do dofu.

1, 2] oznacza przesuniccie o 1 jednostke w prawo i 2 jednostki do dofu
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Narysuj wykres funkcji
y=|z—3/+2

Rozwigzanie:

przesuwanie funkeji o wektor

Wykres y = |z — 3| + 2 otrzymuje przesuwajac y = || o wektor [3, 2].
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Narysuj wykres funkcji.
>y=|z—3+2
>y=lz+1|-2
Sy=(x-2)2-1




